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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Opiniërend besproken d.d. 

16 oktober 2017 
8 
25 september 2017 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   
 
Zaaknummer 2067-2017 
Datum B&W-besluit 18 juli 2017 
 
Onderwerp       
Voorstel tot het vaststellen van de i-Visie  
 
BIJLAGEN: 

 . 
 . 

 
 
INLEIDING 
De i-Visie 2018-2022 DOWR is een richtinggevend kader dat beschrijft hoe informatievoorziening en ICT 
in de toekomst helpt om gemeentelijke ambities te realiseren.  

Aan het opstellen van de i-Visie is een voorbereidingstraject vooraf gegaan. Er is begonnen met de 

inventarisatie van de ontwikkelingen (zie bijlage relevante ontwikkelingen voor de i-Visie). Die 

ontwikkelingen en de gesprekken daarover met de belangrijkste betrokkenen binnen de DOWR-

gemeenten, hebben geleid tot een aantal thema's. De thema's en de ontwikkelingen zijn in een 

gezamenlijke informatieve raadsbijeenkomst op 18 april 2017 gepresenteerd en toegelicht. De thema’s 

zijn verder uitgewerkt in een ‘position paper’. Daarin is gekeken welke richting de i-Visie op de thema’s 

nodig had. In de ‘position paper’ zijn – in concept - richtinggevende uitspraken gedaan over de 

belangrijkste thema’s. Zo is getoetst in de drie gemeenteraden in hoeverre de drie gemeenten de 

voorgestelde richting delen. Met de verkregen input is nu de i-Visie opgesteld.    

 
BEOOGD RESULTAAT 
Een richtinggevend kader voor de gemeenten Deventer, Olst-Wijhe en Raalte dat beschrijft hoe 
informatievoorziening en ICT in de toekomst kan helpen om gemeentelijke ambities te realiseren. De i-
Visie is daarmee ook basis voor uitvoeringsplannen die ambities vertalen in concrete acties en de daaraan 
verbonden middeleninzet.  
 
KADER 
Informatievoorziening en ICT raakt alle inhoudelijke domeinen / beleidsterreinen. Een aantal wetten geldt 
(of gaat gelden) als kader, zoals de Omgevingswet, de Wet Basisregistratie Persoonsgegevens en de 
Algemene wet Bestuursrecht (via wet Modernisering elektronisch bestuurlijk verkeer). Daarnaast zijn er 
veel landelijke ontwikkelingen die kaderstellend zijn. We noemen hier Digitaal 2017 en Digitale agenda 
2020. Voor een uitgebreide toelichting verwijzen we naar de bijlage - relevante ontwikkelingen voor de i-
Visie. 

 
ARGUMENTEN 
De i-Visie volgt logischerwijs op de position paper die in de maand mei in de drie gemeenteraden is 
besproken. 

 
DRAAGVLAK 

De afgelopen maanden is er binnen de ambtelijke organisaties gesproken met diverse betrokkenen uit de 
verschillende domeinen. Tussentijds zijn producten (thema's, position paper) voorgelegd aan de gremia uit 
de DOWR-governance (directieberaad, bedrijfsvoeringsraad en bestuurlijk overleg). De gemeenteraden 
zijn gezamenlijk op 18 april bijeen geweest in Raalte over de ontwikkelingen en de thema's. In mei hebben 
de individuele gemeenteraden hun wensen en bedenkingen op de position paper kunnen geven. De 
vragen en toezeggingen uit die bijeenkomst zijn beantwoord en verwerkt (zie bijlagen). 
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De opiniërende behandeling door uw raad op 25 september 2017 is voor ons college geen aanleiding 
geweest om wijzigingen voor te stellen in de I-visie. 

De I-visie, het Beleidskader Informatieveiligheid en het uitvoeringsplan Informatieveiligheid behandelen 
niet de eisen die gesteld worden vanuit de Wet bescherming persoonsgegevens (Wbp) waarover tijdens 
de opiniërende behandeling een aantal vragen zijn gesteld. Privacy en gegevensbescherming is een 
afzonderlijk aandachtsgebied, dat overigens wel raakvlakken heeft met informatieveiligheid en eisen stelt 
aan informatieveiligheidsbeleid en informatieveiligheidsmaatregelen. In de loop van 2017 wordt een plan 
ontwikkeld om vóór 28 mei 2018 voorbereid te zijn op de Europese Algemene Verordening 
Gegevensbescherming (AVG). 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 

In de i-Visie zijn geen financiële ramingen opgenomen. Eerder is aangegeven om in de i-Visie de 
budgettaire gevolgen van de richtinggevende uitspraken op te nemen, met inachtneming van een 
onzekerheidsmarge.  In de uitvoeringsplannen wordt de financiële vertaling gegeven van de daarin 
opgenomen acties ten behoeve van realisatie van de ambities zoals gesteld in de i-Visie. Gezien de 
prioriteit voor informatieveiligheid en stabiliteit van de werkorganisatie, zijn de uitvoeringsplannen 
Informatieveiligheid en DOWR i-werkorganisatie met voorrang opgepakt. Deze bieden we ter kennisname 
aan uw raad aan. Uit de uitvoeringsplannen blijkt in welke mate er extra budgetten nodig zijn. 

In de kadernota 2018-2021 heeft uw raad inmiddels ingestemd met de benodigde middelen voor het 
uitvoeringsplan informatieveiligheid. De (aanvullend) benodigde middelen voor de stabiliteit van de 
DOWR-i werkorganisatie zullen op basis van het betreffende uitvoeringsplan worden betrokken bij de 
vaststelling van de begroting 2018. 

 
AANPAK/UITVOERING 
De toekomstige betrokkenheid van uw raad bestaat uit het inhoudelijk kennis nemen van de 
uitvoeringsplannen. Daar waar het budgetrecht van uw raad aan de orde is, zal dit worden meegenomen in 
de reguliere planning- en controlcyclus. 
 
 
VOORSTEL 
De i-Visie 2018-2022 DOWR vast te stellen. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 

 
 
 

 
drs. D.L.W. (Dries) Zielhuis  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
Gerald Grashof 
Telefoonnummer: 14 0570 
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Onderwerp Besluit tot het vaststellen van de i-Visie  

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 18 juli 2017;  
 
gelet op het bepaalde in artikel 108, lid 1, juncto artikel 147, lid 2, van de Gemeentewet; 
 
 
besluit: 
 
de i-Visie 2018-2022 DOWR vast te stellen. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 16 oktober 2017. 
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 

 

 
B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


